

Tychy, dnia 07.05.2020 r.

**WYKONAWCY**

Dotyczy postępowania przetargowego na: Dostawę kontenerów metalowych typu KP – 7 oraz  
Kp -10

**Szanowni Państwo,**

W związku z pytaniami jakie wpłynęły do niniejszego postępowania przetargowego na podstawie art. 38 ust 2 ustawy Prawo zamówień publicznych wyjaśniamy:

**Pytanie 1:**

Czy podana długość jest to długość całkowita zewnętrzna wraz z zaczepem hakowym na przedniej ścianie?

**Odpowiedź:**

Podana długość jest to długość całkowita zewnętrzna bez zaczepu hakowego na przedniej ścianie.

**Pytanie 2**

Czy podana wysokość jest to wysokość wraz z głównymi płozami ?

**Odpowiedź:**

Podana wysokość jest to wysokość wraz z głównymi płozami.

**Pytanie 3**

Czy Państwa system bramowy obsługuje kontenery o takich długościach ? W szczególności kontenery kp-10

**Odpowiedź:**

Tak, samochody typu bramowce, którymi dysponujemy, obsługują kontenery o wymiarach ujętych w specyfikacji.

**Pytanie 4**

Czy Zamawiający dopuszcza dostawę kontenerów załadowanych "jeden w drugi"?

**Odpowiedź:**

Jeśli nie spowoduje to ich uszkodzenia oraz konieczności rozładunku dźwigiem lub suwnicą to zamawiający dopuszcza taką formę dostawy. Zamawiający dysponuje do rozładunku autem hakowym i bramowym.



W związku z udzielonymi odpowiedziami zmieniamy następujące terminy:

**Termin składania ofert na dzień: 11 maja 2020 r. godzina 10:00**

**Termin otwarcia ofert na dzień: 11 maja 2020 r. na godzinę 10:05**

Z poważaniem

**MASTER - Odpady i Energia Sp. z o.o.**

Prezes Zarządu

mgr Mieczysław Podmokły

**MASTER - Odpady i Energia Sp. z o.o. MASTER - Odpady i Energia Sp. z o.o.**

Wiceprezes Zarządu

dr inż. Krzysztof Setlak

PROKURENT  
Dyrektor ds. ekonomicznych

mgr Bożena Sawa

**MASTER - Odpady i Energia Sp. z o.o.**

43-100 Tychy, ul. Lokalna 11  
tel. + 48 32 70 70 103, fax + 48 32 70 70 104  
NIP: 646-23-47-267, REGON: 273854704  
BDO: 000000421